

RESOLUTION NO. 84-59

of the

SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

SQUAXIN ISLAND TRIBE

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON, WASHINGTON 98584 (206) 426-9781

> WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is responsible for acquiring and managing Fribal real property; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has established a goal of protecting the trust_status of all lands presently_ under Federal Trust and to acquire available fee lands on Squaxin Island for conversion to Tribal Trust; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe has acquired the following described real estate, situated in the County of Mason on the Squaxin Island Reservation; previously known as the Koch property:

> All of Government Lot 8, except the Southeast quarter of Government Lot-8, in Section 35, Township 20 North, Range 2 West, Willamette Meridian, in Mason County, Washington.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council hereby requests the the United States accept the title to the above described real estate in trust for the Squaxin Island Tribe.

<u>C E R T I F I C A T I O N</u>

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this 25th day of October, 1984, at which time a quorum was present and passed by a vote of \checkmark for and \bigcirc against.

David W. Whiteher, Chairman

Attested by:

Vice Chairman

Dan Logeum

id E. Lopman, Secretary